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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 06 de maio de 2025. Aos seis dias do mês maio de 2025, às 19 h e 

00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Jocelma Guimarães Morais, 

Marqueane Martins Oliveira, Rafael Pereira da Silva Costa e Ronildo dos Santos 

Ferraz. Ausentes os Vereadores: Francisco Pereira Castro e Francisco Timoteu 

de Sá. Em seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme 

declarou aberta a presente Sessão. Sequencialmente, foi realizada a chamada 

nominal dos Vereadores. Continuamente, o Presidente pediu que todos fiquem de pé 

para a leitura da palavra bíblica. Logo após, a Dra. Avelina fez a oração da noite. Foi 

lida a ata da sessão anterior, a mesma sendo votada, foi aprovada unanimemente 

pelos Vereadores presentes. Continuamente, realizou as inscrições para o 

expediente. Em sequência, o Presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem 

suas matérias. De Imediato foram apresentadas as seguintes matérias: 

REQUERIMENTO DE Nº 021/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

PEREIRA DA SILVA COSTA QUE REQUER A ADQUISIÇÃO DE UMA ÁREA NA 

BEIRA RIO DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO, PARA POSTERIOR 

CONSTRUÇÃO DE UM PORTO/CAIS; REQUERIMENTO DE Nº 022/2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA QUE REQUER A 

ADQUISIÇÃO DE UM VEICULO TIPO VAN, PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

ESPORTES DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO; REQUERIMENTO DE Nº 

005/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA JOCELMA GUIMARÃES MORAIS, QUE 

REQUER A AQUISIÇÃO DE NOVOS EQUIPAMENTOS PARA A ACADEMIA DA 

SAÚDE DO POVOADO VINTE MIL; REQUERIMENTO DE Nº 004/2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RONILDO FERRAZ DOS SANTOS, QUE REQUER A 

CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO COBERTO NA ESCOLA MUNICIPAL 
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JOÃO FIRMINO DOS SANTOS, LOCALIZADA NO POVOADO VINTE MIL. Foram 

postos em votação em primeiro turno as seguintes matérias: REQUERIMENTO DE Nº 

013/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA 

QUE DISPÕE SOBRE A AQUISIÇÃO E POSTERIOR DESTINAÇÃO DE UM 

VEICULO PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. REQUERIMENTO 

DE Nº 014/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA DA SILVA 

COSTA QUE DISPÕE A CONSTRUÇÃO DE UM AUDITÓRIO NA ESCOLA 

MUNICIPAL ALINE MARTINS, LOCALIZADA NA SEDE DO MUNICÍPIO. 

REQUERIMENTO DE Nº 015/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

PEREIRA DA SILVA COSTA QUE DISPÕE A INSTALAÇAO DO PROJETO CIDADE 

MONITORADA COM INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE VIDEOMONITORAMENTO 

EM FRENTE A ORGÃOS PÚBLICOS E PRINCIPAIS RUAS DA CIDADE; 

REQUERIMENTO DE Nº 016/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

PEREIRA DA SILVA COSTA PARA QUE SEJA CONTRATADA, EM CARÁTER DE 

URGÊNCIA, EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 

LABORATORIAIS NO ÂMBITO DA SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL. Estes sendo 

votados em primeiro turno, foram aprovados unanimemente pelos Vereadores 

presentes. Em sequência, não havendo matérias, nenhum Vereador inscrito, o 

presidente cumprimentou os presentes e logo após disse que não havendo mais nada 

a tratar nesta sessão declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada 

conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 06 dias do mês de maio de 2025. 
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2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 

 

 

 

 


